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Doris Pittlinger

Invesco Real Estate

Managing Director – Fund Management, Europe

Doris Pittlinger leitet das europäische Fondsmanagement-Team von Invesco Real Estate, bestehend aus 17 Fondsmanagern mit Sitz in Deutschland und UK. Sie ist Mitglied im European Executive Committees, im Fund Strategy Review Committee, in der Investment Strategy Group des Core Investment Committees und im Core Steering Committee. 
Doris Pittlinger trat 1991 in das Unternehmen ein und betreut seit über 25 Jahren grenzüberschreitende Immobilieninvestitionen in Europa. Darüber hinaus verfügt sie über weitreichende Erfahrungen im Bereich Asset Management. Bevor sie zu Invesco Real Estate kam, war Doris Pittlinger Asset Manager für internationale Kunden bei Müller International. Neben ihren beruflichen Qualifikationen als Immobilienfachwirtin und Immobilienökonom (ebs), ist sie Mitglied der Royal Institution of Chartered Surveyors.

Über Invesco Real Estate

Invesco Real Estate (IRE) ist eine auf Immobilieninvestments und das Asset Management von Immobilien spezialisierte Gesellschaft, die bereits seit 1983 in den USA tätig ist und ihre Aktivitäten seither auf die europäischen und asiatischen Immobilienmärkte ausgeweitet hat.

Als Spezialist für Immobilienanlagen innerhalb von Invesco Ltd. profitiert IRE von der starken globalen Plattform einer großen Organisation in Verbindung mit der Expertise eigener lokaler Immobilienspezialisten.
Invesco Real Estate verwaltet ein globales Anlagevermögen von 70,5 Mrd. Euro, das in direkten Anlageinstrumenten, wie Immobilienfonds, und in börsengehandelten Immobilienwertpapieren angelegt ist, und hat mehr als 519 Mitarbeiter in 21 Niederlassungen weltweit. In unseren acht europäischen Büros in London, München, Mailand, Madrid, Paris, Prag, Luxemburg und Warschau beschäftigen wir rund 163 Mitarbeiter. Wir verwalten in Europa 159 Immobilienobjekte in vierzehn Ländern und ein Anlagevermögen von 11,1 Mrd. Euro.
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